优质真皮 东山万家园 中式餐厅 沙发 批发供应

产品名称	优质真皮 东山万家园 中式餐厅 沙发 批发供应	
公司名称	东山万家园真皮沙发厂	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:万家园 材质:皮制 适用场合:客厅	
公司地址	中国 江西 赣州市 江西赣州	
联系电话	86 0797 4429119 13667072819	

产品详情

品牌 万家园 材质 皮制 适用场合 客厅 风格 时尚 样式 规格 组合 16X1X86 型号 986# 可否定做 可以

贸易属性内贸

东山万家园真皮沙发厂,主营真皮沙发等。公司秉承"顾客至上,锐意进取"的经营理念,坚持"客户第一"的原则为广大客户提供优质的服务。欢迎惠顾!

详细信息

主营产品或服务:	真皮沙发;沙发;客厅沙发;万 家园沙发;万家园真皮沙发;高 档客厅沙发;	主营行业:	沙发
经营模式:	经销批发	企业类型:	个体经营
公司注册地:	中国 江西 赣州	主要经营地点:	江西赣州
公司成立时间:	2009	法定代表人/负责 人:	袁长兵
年营业额:		员工人数:	
经营品牌:	东山万家园	注册资本:	无需验资
主要客户群:		主要市场:	大陆、
年出口额:		年进口额:	

 开户银行:
 帐号:

 是否提供加工/定制服务?
 研发部门人数:

 月产量:
 厂房面积:

 下房面积:
 平方米

 质量控制:
 管理体系认证:

联系方式

东山万家园真皮沙发厂袁长兵 先生 (总经办总经理)

地 址: 中国 江西 赣州市 江西赣州

邮编: 传真:

移动电话: 13667072819 电话: 86 0797 4429119

公司主页: http://dswjy.cn.alibaba.com